
Division de Monnaie (B)

Calculez chaque quotient.

1. 7 ) 454,30 $ 2. 8 ) 760,00 $ 3. 6 ) 450,00 $

4. 7 ) 121,10 $ 5. 8 ) 353,20 $ 6. 3 ) 129,60 $

7. 7 ) 304,15 $ 8. 5 ) 331,25 $ 9. 7 ) 339,85 $

10. Si 6 sacs à dos identiques coûtent 501,30 $, combien coûte chaque sac à

dos ?
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Division de Monnaie (B) Réponses

Calculez chaque quotient.

1. 7 ) 454,30 $
64,90 $

−420,00 $
34,30 $

−28,00 $
6,30 $

−6,30 $
0,00 $

2. 8 ) 760,00 $
95,00 $

−720,00 $
40,00 $

−40,00 $
0,00 $

3. 6 ) 450,00 $
75,00 $

−420,00 $
30,00 $

−30,00 $
0,00 $

4. 7 ) 121,10 $
17,30 $

−70,00 $
51,10 $

−49,00 $
2,10 $

−2,10 $
0,00 $

5. 8 ) 353,20 $
44,15 $

−320,00 $
33,20 $

−32,00 $
1,20 $

−0,80 $
0,40 $

−0,40 $
0,00 $

6. 3 ) 129,60 $
43,20 $

−120,00 $
9,60 $

−9,00 $
0,60 $

−0,60 $
0,00 $

7. 7 ) 304,15 $
43,45 $

−280,00 $
24,15 $

−21,00 $
3,15 $

−2,80 $
0,35 $

−0,35 $
0,00 $

8. 5 ) 331,25 $
66,25 $

−300,00 $
31,25 $

−30,00 $
1,25 $

−1,00 $
0,25 $

−0,25 $
0,00 $

9. 7 ) 339,85 $
48,55 $

−280,00 $
59,85 $

−56,00 $
3,85 $

−3,50 $
0,35 $

−0,35 $
0,00 $

10. Si 6 sacs à dos identiques coûtent 501,30 $, combien coûte chaque sac à

dos ? 83,55 $
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